
 

 

 

Projekt "Europa - unsere gemeinsame Adresse / Europa - naše společná adresa / Europa - our 
common address" byl financován Evropskou unií v rámci programu "Europe for Citizens" 

 

 

Vztahuje se na u 2.1 – Opatření: Partnerství měst 
 

Účast: projektu se zúčastnilo 115 občanů, z nichž 28 pocházelo z města Denzlingen (Německo), 24 z města Hranice 
(Česká republika) a 63 bylo z města Konstancin-Jeziorna (Polsko). 
 
Místa / Termíny: setkání se konalo v Konstancin-Jeziorně (Polsko) od 9/06/2022 do 13/06/2022  

Krátký popis, shrnutí:  

Den 9/06/2022 - věnován setkáním s místními organizacemi a institucemi, které pomáhají uprchlíkům z Ukrajiny a 

návštěvě muzeí V Konstancin-Jeziorně.  

Den 10/06/2022 - výlety po stopách památníků ve Varšavě a okolí a setkání obyvatel v Gassy ve formě hostiny  

Den 11/06/2022 - ráno: konference na radnici, kde byly představeny změny v partnerských městech a vernisáž 

výstavy "Cities of European change", dále návštěva investic v obci Konstancin-Jeziorna financovaných z fondů EU, 

odpoledne setkání u příležitosti jubileí spolupráce mezi partnerskými městy a koncerty.  

Den 12/06/2022 - účast na retro-přehlídce a oslavách Dnů Konstanciny, sportovní utkání - korfbalový zápas.  

Den 13/06/2022 - setkání na Základní škole č. 3, výlet do Varšavy 



Vztahuje se na u 2.2 – Opatření Sítě měst Akce 2.3: Projekty občanské společnosti a složka 1: 
Evropská vzpomínka 



 

Přípravné činnosti: do přípravných činností bylo zapojeno 12 osob.  
Místo: Denzlingen, Hranice, Konstancin-Jeziorna / Termín: květen-červen 2022  
Krátký popis: přípravné činnosti zahrnovaly přípravu prezentací jednotlivých měst za účelem konference 
prezentující změny v partnerských městech, přípravu výstavy fotografií "Cities of European change“, přípravu 
scénáře a repertoáru koncertů prezentující díla obyvatel Denzlingenu, Hranic a Konstancin-Jeziorny. 

 

Akce: V rámci tohoto projektu se uskutečnilo 10 akcí:  

Akce 1  

Účast: Projekt umožnil setkání 36 občanů, z nichž 26 pocházelo z města Denzlingen (Německo), 10 z města 
Konstancin-Jeziorna (Polsko).  

Místo / Datum: Akce se konala v Konstancin-Jeziorně (Polsko)dne 9. června 2022.  

Krátký popis: Setkání s místními organizacemi a institucemi, které pomáhají uprchlíkům z Ukrajiny: Hospic a 
nadace Ewdomed, Kongregace sester andělů a středisko pro útočiště a rekreaci Dobry Zakątek. Návštěva 
kulturních institucí v Konstancin-Jeziorně: muzeum Villa La Fleur. 

 

Akce 2 

Účast: Projekt umožnil setkání 31 občanů, z nichž 26 pocházelo z města Denzlingen (Německo), 5 z města 
Konstancin-Jeziorna (Polsko). 

Místo/ Datum: Akce se konala ve Varšavě, Żelazowa Wola, Niepokalanów, Brochów (Polsko) dne 10/06/2022 

Krátký popis: Setkání po stopách pamětních míst bylo rozděleno na 2 výlety a bylo uskutečněno s různými 
skupinami účastníků. První Stopy pamětních míst se týkaly Niepokalanów a svatyně, Żelazowa Wola a rodiště 
Fryderyka Chopina a Brochówa - Vzpomínkové cesty hrdinů bitvy u Bzury ze září 1939. Druhá cesta se konala ve 
Varšavě, během které bylo navštíveno Historické muzeum polských Židů, Staré město a Královské koupele. 

 

Akce 3 

Účast: Projekt umožnil setkání 80 občanů, 28 z toho pocházelo z města Denzlingen (Německo), 2 byli z města 
Hranice (Česká republika) a 50 z města Konstancin-Jeziorna. (Polsko). 
Místo / Datum: Akce se konala v Gassach, obec Konstancin-Jeziorna dne 10/06/2022. 

Stručný popis: Setkání bylo věnováno posílení vztahů mezi obyvateli obou partnerských měst, které byly 
omezeny kvůli nedostatku kontaktů způsobených epidemií COVID-19.  

 

Akce 4 

Účast: Projekt umožnil setkání 115 občanů, 28 z nich pocházelo z města Denzlingen (Německo), 24 z města 
Hranice (Česká republika), 63 z města Konstancin-Jeziorna (Polsko). 

Místo/ Datum: Akce se konala na radnici obce Konstancin-Jeziorna dne 11/06/2022. 

Stručný popis: Veřejná debata s projevy řečníků z partnerských měst Denzlingen, Hranice a Konstancin-Jeziorna 
o změnách provedených v těchto městech za posledních 20 let, a to jak z pohledu místních samospráv, tak z 
pohledu obyvatel. Diskuse zahrnovala využití Evropských fondů, dopad fondů na změny v zemědělství, ochranu 
životního prostředí a veřejný prostor. Debata s oficiálními delegacemi, obyvateli a médii. 

 

Akce 5 

Účast: Projekt umožnil setkání 12 občanů, z nichž 6 pocházelo z města Denzlingen (Německo), 2 z města Hranice 
(Česká republika) a 4 z města Konstancin-Jeziorna. (Polsko). 

Místo / Datum: Akce se konala v obci  Konstancin-Jeziorna dne 11/06/2022. 



Krátký popis: Vzdělávací výlet pro oficiální delegace partnerských měst, představení investic do obce 
Konstancin-Jeziorna s využitím fondů EU. 
 

Akce 6 
Účast: Projekt umožnil setkání 115 občanů, z nichž 28 pocházelo z města Denzlingen (Německo), 24 z města 
Hranice (Česká republika), 63 z města Konstancin-Jeziorna (Polsko). 

Místo / Datum: Akce se konala na radnici obce Konstancin-Jeziorna dne 11/06/2022. 

Krátký popis: Vernisáž výstavy fotografii "Cities of European change" dokumentující změny, které proběhly ve 
městech Denzlingen, Hranice a Konstancin-Jeziorna za poslední dvě desetiletí. Jednotlivé části výstavy byly 
připraveny v partnerských městech. 

 

Akce 7 
Účast: Projekt umožnil setkání 115 občanů, z nichž 28 pocházelo z města Denzlingen (Německo), 24 z města 
Hranice (Česká republika) a 63 z města Konstancin-Jeziorna. (Polsko). 

Místo / Datum: Akce se konala v sále Domu kultury Konstanciński dne 11/06/2022. 

Stručný popis: Setkání k oslavě jubileí spolupráce partnerských měst: 15. výročí s Hranicemi a 11. výročí 
s městem Dezlingen. Projevy zástupců představitelů tří měst a komisí pro spolupráci za účasti zástupců orgánů 
místní samosprávy obce Konstancin-Jeziorna. Vystoupení kapel a hudebních tvůrců ze tří partnerských měst, 
představující úspěchy a umělecké úspěchy obyvatel. Večer se navíc konala veřejná vystoupení kapel z 
Denzlingenu a Hranic.  

 

Akce 8 
Účast: Projekt umožnil setkání asi 1 000 obyvatel, z nichž 28 pocházelo z města Dezlingen (Německo), 24 z 
města Hranice (Česká republika) a zbytek z města Konstancin-Jeziorna. (Polsko). 
Místo / Datum: Akce se konala v Konstancin-Jeziorně dne 12/06/2022. 
Krátký popis: Setkání v rámci retro průvodu u příležitosti Konstancin dnů a účast na akcích pořádaných v rámci 
oslav tohoto svátku.  

Akce 9 
Účast: Projekt umožnil setkání 53 občanů, 13 z nich pocházelo z města Hranice (Česká republika) a 40 z města 
Konstancin-Jeziorna. (Polsko). 
Místo / Datum: Akce se konala v Konstancin-Jeziorně dne 12/06/2022. 
Krátký popis: Sportovní setkání mladých lidí s účastí dohlížejících dospělých - meziměstský korfbalový turnaj. 

Akce 10 
Účast: Projekt umožnil setkání 32 občanů, 22 z nich pocházelo z města Hranice (Česká republika), 10 z města 
Konstancin-Jeziorna. (Polsko). 
Místo / Datum: Akce se konala ve Varšavě dne 13/06/2022. 
Krátký popis: Setkání na Základní škole č. 3 v Konstancin-Jeziorně a vzdělávací výlet věnovaný místům a 
událostem důležitým pro utváření dnešní evropské historické identity. 

 

 


